
Tørring Idrætsforening   
          

   
 
 
 
Tørring den, 02.03.2023 
 

REFERAT af generalforsamling, d. 22.02.2023 i Gudenåcenteret. 

 
 DAGSORDEN: 
 
Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Aflæggelse af beretninger. 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab.  
4. Behandling af forslag. 
5. Godkendelse af aktivitetsgebyr. 
6. Valg af bestyrelse i henhold til vedtægternes § 5: 
 

o Valg af formand og sekretær. 
o Valg af formandsposter til: Badminton, Fodbold Senior, Gymnastik, 

Cycling og Tri + ekstra ordinært Idræt i dagtimerne. 
o Valg af personlige suppleanter for kasserer og Sekretær    
o Valg af revisor 

7. Eventuelt 
- Uddeling af vandrepokaler. 

 
Ad. Pkt.1: 

Bjarne Johansen blev valgt som dirigent. Generalforsamlingen blev konstateret lovlig 
indvarslet og er beslutningsdygtige. Uanset antal fremmødte. Dog kræver 
vedtægtsændringer at 2/3 af de fremmødte stemmer for. 
 
Ad. Pkt.2: 

Beretningen blev fremlagt af formanden. I øvrigt henvises til de skriftlige beretninger fra 
afdelingerne, der bliver lagt på Tørring Idrætsforenings hjemmesiden.  
 
Per aflagde beretning for året der er gået.  
 
Gudenåcenterets stadig foreningens hovedsponsor og vigtigste samarbejdspartner. Tak 
for samarbejdet også med de daglige ansatte i centeret. 
 
Trivsel – Initiativ – Fællesskab. Hvad er en succes. Det er mange ting og vi arbejder på 
mange fronter. 
Medlems fremgang 
Klubdragt 
Frivillig fest 
Fællesskab i cafeen – der er plads til flere, det giver udbytte til alle afdelinger. 
 

 

Håndbold – Fodbold – Løb – Tri – Badminton – Klub frivillig -  
Svømning – Gymnastik – Skydning – TIF Cycling – Sponsor -

Idræt i Dagtimerne – Petanque - Padel. 



God udvikling og mange trækker et stort læs. Så måske er det dem der ikke er her i dag vi 
mangler. Vi sætter store mål, men de skal flyttes og jo flere vi er, jo nemmere er det at 
flytte dem. 
Så hiv fat i dem i kender. Vi har plads til flere mange steder. Find naboen og spørg om de 
sammen med en anden nabo eller bekendt f.eks. kunne passe cafeen en uge om året. 
 
Frivillig fest i gang – vi skal være flere næste år. Det er 1. lørdag i november. 
 
Gudenåens Trailrun – Flot og velafviklet løb.  
 
Gang i hallen i weekend. Gudenåstævne genopstået og håndbold stævne. 
 
Endnu en hal ønsker vi  - det må komme …… 
 
7160 og omegn - Erhvervsklub er nu en del af Tørring idrætsforening. En klub som skal 
skabe sammenhæng med erhvervslivet. Så vi hjælper hinanden. Bl.a. Tørring Vinen 
 
Julebanko, kæmpe succes – så stor at vi måtte afvise nogen ved døren. Kæmpe tak til 
Irma og Kjeld for deres store arbejde. 
 
De folkevalgte har truffet en beslutning om at vi igen skal betale halleje. Det er en forkert 
beslutning som vi er uenige i. Vi har selv valgt dem til at besluttet. 
Vi håber ikke det får for store konsekvenser for udviklingen i TIF. 
Vi skal nu finde penge til drift og det er ikke det mest spændende. 
 
Vi ser ind i 2023 og har gode og spændende ideer. Vi skal være et stærkt fællesskab og vi 
ønsker at gøre en stor forskel for Tørring og omegne. 
 
Vi skal i gang med at generationsskifte og have nye og yngre kræfter ind i bestyrelserne. 
 
Padel kommer i gang til maj. 
 
Velkommen til Tørring. Skal fornyes og videre udvikles. Vi skal samarbejde herom i 
hovedbestyrelsen og erhvervsklubben. 
 
Billard klubben vil gerne være en del af TIF og dagligdagen i gudenåcenteret. Det 
arbejdes der videre med 200 m2 kræver det – og det har vi ikke pt. 
 
Sportsfest…… Det stod der også sidste år. Men der har været et dialogmøde med andre 
foreninger. Så ideer skabes når forskellige foreninger mødes. – Det skal vi også bruge tid 
på det næste år. 
 
Tak til alle frivillige, hovedbestyrelsen og FU – Tak fordi I sætter Tørring i bevægelse. 
 
Kommentar: 
Er det stadig en mulighed med åben hal, nu der ønskes mere aktivitet i hallen og i 
weekenden? 
Gudenåcenteret: Et projekt, i en prøve periode, som nu er lukket ned. Så det korte svar 
lige pt er nej. Men vi arbejder på hvordan vi kan gøre det fremover. 
 
Kan vi se ind i et samarbejde mellem Gudenåcenteret og TIF være en mulighed 
fremover?  
TIF:God ide vi tager det med. Evt. udbyde bestemte dage med aktiviteter, der kan meldes 
ind til mod eller uden betaling. 



 
 
 
Ad. Pkt.3: 
Regnskabet blev gennemgået og godkendt. 
Det samlede resultat blev kr. 214.758,07 med en balancesum på kr. 2.591.57,59 
 
Forslag om at regnskabet lægges offentligt tilgængeligt. Så der kan være mere åbenhed 
omkring de aktiviteter der er i foreningen. 
 
Ad. Pkt.4: 

Der var ingen indkomne forslag.  
 
Men hovedbestyrelsen har forslag om tilpasning af vedtægter. 
Bestyrelsen foreslår, at Idræt i dagtimerne fremover kommer til at figurere som en 
særskilt afdeling. Ændringer/tilpasninger blev gennemgået og blev vedtaget. 
 
Ad. Pkt.5: 
Aktivitetsgebyr sættes til kr.125,- pr. aktivitetsmedlem i 2023. Godkendt, men en lille 
andel af de fremmødte stemte imod. 
 
Ad. Pkt.6: 

 

Formand:  Per I. Thomsen, genvalg  
Sekretær: Pt. ingen forslag. 
 
Badminton:  pt. ingen bestyrelse. 
Fodbold Senior: Pt. ingen senior fodbold i TIF   
Gymnastik:  Torben Stadsholt, ny valgt 
Cycling:        John Lauth, genvalg. 
Tri:   Helle Battersby, genvalg.  
Idræt i dagtimerne: Annette Juul Hansen, nyvalgt. 
  
Generalforsamlingen godkendte at hovedbestyrelsen kan indsætte en formand for 
Badminton når man finder en kandidat, samt indsætter en ny sekretær, når der er fundet 
en afløser, samme gælder suppleantposten herfor.  
 
Personlig suppleant for sekretær: xxxx 
Personlig suppleant for kasserer: Sussie Dresler Clausen (arbejdende det næste år) 
 
Carsten Nim Pedersen blev genvalgt som revisor. 
 
Ad. Pkt.7:  

Broen Hedensted: 
Organisation der samler midler ind til unge mennesker, hvor der ikke er midler til 
kontingent i hjemmet.  
Det er de frivillige som skal søge om tilskud til Broen. 
Hjemmesiden Broen Hedensted, her kan findes et ansøgningsskema. 
 
Hvordan træffer vi beslutning om hvem der er økonomiske trængte. Det er en svær 
problemstilling. Skolen kan måske hjælpe og ansøge i fællesskab. Der kan gives til en 
aktivitet.  
Vi skal ikke annoncere det, men være opmærksomme på at formidle viden og 
information om muligheden. 



 
Carsten Nim Pedersen: Super godt at føle, der er vækst og aktiviteter i foreningen. Vis 
gerne regnskabet, vi skal ikke ”putte” med tingene. 
Super sund forening, vi får fin støtte fra sponsorer og aktiviteter, det kan hurtigt gå nedad 
igen, så det er vigtigt med en sund økonomi. 
Brug hjemmesiden til at informere især om udviklingspuljen, det er vigtigt at informere 
om det fællesskab der skabes ved fælles hjælp. 
 
Conventus: 
Vi skal tjekke op på regler omkring opbevaring af oplysninger. Hvem må have adgang til 
at kunne se hvilke oplysningerne.  
 
DGI og DIF: Der er nye puljer at søge, så kom endelig i gang med at søge. 
 
Støttelotto: 
Der er ledige numre, så hvis du er interesseret, så henvend jer til Irma. 
 
Uddeling af pokaler: 
Der har i år været 5 flotte indstillinger, som vi gerne vil læse op nu:  
Fodbold ungdom, Marlene:  Anette Bergstrøm 
Steen:   Pernille og Torben Stadsholt 
Sussie/FU:   Irma Meyer og Kjeld Jensen 
Irma:   Birgit Madsen 
Helle, Tri:   William Friis Knudsen 

 
Der var stor lighed i afstemningen og der måtte flere afstemninger til før, vinderne kunne 
kåres.  

 
Sportigans Vandrepokal: William Friis Knudsen.  
Gudenåcenterets vandrepokal:  Irma Meyer og Kjeld Jensen.  

 
Tak til 
 
Hanne Kanstrup, Gymnastik 
Annette Juul Hansen, Sekretær 
 
– Tak for indsatsen gennem de mange år.  
 
Gudenåcenteret/Bjarne Johansen:  
Vi er forbundne kar, det kræver samarbejde så vi sammen kan udfylde og udvikle nogle 
rammer. 
Tak for Idrætsforeningen for godt samarbejde. 
 
Gudenåcenteret, har store udfordringer med de stigende energipriser. 
Generalforsamling 30/3 – med et stort rødt minus. 
 
 
Referent: Annette Juul Hansen 
 


